



Dagsorden og referat til skolebestyrelsesmøde på Frederiks Skole			
Dato: 03-05-2023 Tidspunkt: 17.00-19.00 Mødeleder:		Deltagere: Hanne, Lise, Nina, Nanna, Flemming, Thomas, Martin og Lone Fraværende: Jane, Sune, Ranjith	
Dagsorden <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)</i>	Tid <i>Estimeret tid til punktet</i>	Referat <i>Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.</i>	Formidling <i>Til hvem, af hvem og hvordan?</i>
1. Godkendelse af referat	5 min	Referatet fra marts måned blev godkendt	Lone
2. Evt. kommentarer til plan for skoleåret 23/24?	15 min.	<p>Martin orienterede om MED-systemet i Viborg kommune, og hvilken betydning systemet har for medindflydelse og -ansvar.</p> <p>Martin orienterede om den økonomiske situation på nuværende tidspunkt og fremadrettet.</p> <p>Vi ser ind i en usikker fremtid på det økonomiske område.</p> <p>Der er 359 indskrevne børn på nuværende tidspunkt, på sigt ser det ud til, at det falder til 300 børn.</p> <p>Martin tager på skemalægning sammen med en lærer i maj måned, derefter er skemaerne klar til det kommende skoleår 23/24.</p> <p>Puf Bares: Der er en udfordring med pufbares på skolen, til trods for der er informeret om risikoen ved at ryge dem, og det er ulovligt at købe og sælge dem.</p>	Martin
3. Nødpasning ifm. ferier	5 min.	Lise har fået henvendelser vedr. den kommunale nødpasning. Det kan være udfordrende for forældrene at benytte pasningen grundet afstand.	Lise

4.	Fortsættelse af snak vedr. samarbejde mellem skolebestyrelse og kontaktførelde samt bud på, hvordan vi kommer videre – evt. også med en lille folder til forældrerådene.	60 min.	<p>Lise samlede op på punktet. Vi ønsker stadig et årligt møde med deltagelse af skolebestyrelsen og forældre fra de enkelte klasser.</p> <p>På forældremøderne i sensommeren tager bestyrelsen sammen med kontaktlærerne punktet på dagsordenen. På møderne skal der gerne findes klasseforældre, som vil deltage i det årlige møde, med fokus på emnet "sammen om skolen".</p> <p>I uge 32 finder vi skolerepræsentanter til "Sammen om skolen" mødet i efteråret.</p> <p>Vi laver en informations/ide-folder, som deles ud til forældrene.</p>	Thomas
5.	Diverse?			